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Описание предназначено для личного пользования! 
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Перчатки Зимняя ягода. 

Размеры  

Ширина ладони  

17-18 (19) 20см 

Материалы 

Мериносовая шерсть                  

400-450м/100г. 

Или любая другая пряжа, 

подходящая по метражу и по 

плотности вязания. 

Расход около 50-70г.  

Инструменты 

Носочные спицы или длинные 

круговые для метода Меджик 

луп  основные  А  (3мм)                               

и на 0,5мм меньше  В  (2,5мм).  

Крючок 2,5мм.  

Игла для трикотажа. 

Маркеры по необходимости. 

 

Плотность 

30 петель х 44 ряда = 10 см х 10 см  

Лицевой гладью по кругу на спицах  А  после ВТО.  

Для более точного определения плотности свяжите образец лицевой гладью вкруговую, 

набрав количество петель вашего размера, проведите ВТО и примерьте на ладонь.  

 

Обязательно свяжите образец для подбора номера спиц, обеспечивающих 

указанную плотность вязания! 
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Требуемые навыки 

Лицевые и изнаночные петли, вязание по кругу, умение чтения схем, прибавки из 

протяжки с наклоном влево и вправо, скрещенные петли, убавки влево и вправо, набор 

петель из полотна, шов петля в петлю, воздушная петля, столбик без накида, пико и 

пышный столбик крючком.  

Особенности конструкции 

Перчатки с удобной посадкой на ладонь, учтены все анатомические особенности кисти. 

Гладкая сторона ладони и тыльная сторона красивым узором с веточками и ягодками. 

Узор на пальцах визуально удлиняет кисть руки. 

Узоры 

Платочная вязка: 

1ряд.: Все петли лицевые. 

2ряд.: Все петли изнаночные. Перед провязыванием последней петли ряда поднять на 

спицу протяжку между последней и первой петлей и провязать ее вместе с последней 

петлей ряда изнаночной. 

Повторять эти два ряда на необходимую высоту. 

Жемчужная вязка: 

1ряд.: 1лиц, 1 изн, повторять до конца ряда. 

2ряд.: над лицевой изнаночная, над изнаночной лицевая до конца ряда. 

Повторять далее ряд 2. 
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Описание вязания. 

 

Прежде, чем начать работу, прочитайте все описание до конца! 

 

Обратите внимание! Схемы и описание даны для левой перчатки. Правую перчатку 

вязать зеркально. 

 

Набрать на две спицы размера  В  49 (53) 57  петель. Если ваш размер 17, возьмите спицы 

на 0,5мм меньше и вяжите по описанию размера 18. 

 

Соединить вязание в круг, накинув последнюю петлю на первую.  

В работе  48 (52) 56  петель.  

 

Провязать  5  рядов платочной вязкой. Далее вязать манжет жемчужной вязкой  25 (27) 30 

рядов, количество рядов жемчужной вязки можно увеличивать и уменьшать по желанию. 

Провязать 5 рядов платочной вязкой. В последнем ряду сменить спицы на размер А. 

Манжет готов. 

 

Далее вязать основную часть по схеме соответствующего размера. Прибавки на большой 

палец (располагаются после группы лицевых петель ладони для левой перчатки и перед – 

для правой) выполняются скрещенной лицевой из протяжки с наклоном вправо для левой 

перчатки и влево – для правой. Клин большого пальца вяжется лицевыми, располагается 

между лицевыми ладони и прибавками. Прибавленные петли на схеме не обозначены. 

 

Обратите внимание! Начало ряда у обеих перчаток напротив большого пальца. 

 

Прибавки из протяжки выполняются следующим образом. Поднять на левую спицу 

протяжку нити между соответствующими петлями. Провязать полученную петлю 

скрещенной лицевой, скрещивая, соответственно, влево или вправо. 
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В  25 (28) 31  ряду схемы снять  19 (21) 23  петли клина большого пальца на бросовую 

нить. 

 

Вместо снятых петель набрать одну воздушную петлю рабочей нитью (на схеме 

обозначена красным) и продолжить вязание по основной схеме перчатки до конца  38 

(42) 46  ряда. 

 

Обратите внимание! Длина пальцев у всех людей разная. Приведенное в описании 

количество рядов в пальцах ориентировочное. По необходимости следует добавить или 

сократить их по индивидуальным размерам. Ровную часть пальца, до сокращений, вязать 

до середины ногтя. 

 

Мизинец. 

 

В работе только петли над которыми на схеме отмечено «нет петли». 

Ряд 39 (43) 47. Провязать лицевыми 4 (4) 5 петель. Для перепонки между пальцами из 

последней петли выполнить прибавку лицевой (ввести крючок в петлю, подцепить 

протяжку между этой и следующей петлей, вытянуть, провязать рабочей нитью лицевой), 

набрать две воздушные петли. Дальше вяжем по другой стороне, из первой петли 

выполнить прибавку изнаночной (так же, как и ранее), провязать оставшиеся 8 (9) 9 

петель по рисунку (продолжая узор). Далее набранные петли вязать 2 лиц и 2 изн. 

 

В работе 16 (17) 18 петель. 

 

Провязать по кругу 20 (22) 24 ряда по рисунку. Или по вашим индивидуальным замерам. 

 

Распределить петли на две спицы так, чтобы петли перепонки разделились пополам. 

Далее сокращать по четыре петли за ряд (провязывая две вместе по рисунку с каждого 

края спицы или не доходя 1 петлю до края, наклон убавлений красивее делать от центра 

спицы к краю), пока не останется по 2 петли на каждой спице. Оставшиеся петли сшить 

петля в петлю. Нить обрезать, хвостик спрятать. 
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Подъем пальцев. 

 

Из лицевых петель перепонки мизинца набрать 2 лицевые провязать петли по схеме 39 

(43) 47 ряда, набрать 2 изнаночные из изнаночных петель перепонки мизинца. 

 

В работе 40 (43) 46 петель. Вязать оставшиеся 4 ряда схемы. 

 

Безымянный. 

 

Провязать 7 (8) 8 лицевых, выполнить перепонку из 4 петель, как для мизинца, дальше 

вяжем по другой стороне 7 (7) 8 петель изнаночными. 

 

В работе 18 (19) 20 петель. 

 

Провязать по кругу по рисунку петель 25 (27) 29 рядов. Или по вашим индивидуальным 

замерам. 

 

Распределить петли на две спицы. Лицевые на одну, изнаночные на вторую. Далее 

сокращать по четыре петли за ряд (провязывая две вместе по рисунку с каждого края 

спицы или не доходя 1 петлю до края, наклон убавлений красивее делать от центра 

спицы к краю), пока не останется по 2-3 петли на каждой спице. Оставшиеся петли сшить 

петля в петлю. Нить обрезать, хвостик спрятать. 

 

Средний. 

 

Набрать 2 лицевые из лицевых петель перепонки безымянного пальца. Провязать 6 (6) 7 

лицевых, выполнить перепонку из 4 петель, как для мизинца, дальше вяжем по другой 

стороне 6 (7) 7 петель изнаночными, набрать 2 изнаночные из изнаночных петель 

перепонки безымянного пальца. 

 

В работе 20 (21) 22 петли. 
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Провязать по кругу по рисунку петель 30 (32) 34 ряда. Или по вашим индивидуальным 

замерам. 

 

Распределить петли на две спицы. Лицевые на одну, изнаночные на вторую. Далее 

сокращать по четыре петли за ряд (провязывая две вместе по рисунку с каждого края 

спицы или не доходя 1 петлю до края, наклон убавлений красивее делать от центра 

спицы к краю), пока не останется по 2-3 петли на каждой спице. Оставшиеся петли сшить 

петля в петлю. Нить обрезать, хвостик спрятать. 

 

Указательный. 

 

Набрать 2 лицевые из лицевых петель перепонки среднего пальца. Провязать все петли 

по рисунку узора, набрать 2 изнаночные из изнаночных петель перепонки среднего 

пальца. 

 

В работе 18 (19) 20 петель. 

 

Провязать по кругу по рисунку петель 25 (27) 29 рядов. Или по вашим индивидуальным 

замерам. 

 

Распределить петли на две спицы так, чтобы петли перепонки разделились пополам. 

Далее сокращать по четыре петли за ряд (провязывая две вместе по рисунку с каждого 

края спицы или не доходя 1 петлю до края, наклон убавлений красивее делать от центра 

спицы к краю), пока не останется по 2-3 петли на каждой спице. Оставшиеся петли сшить 

петля в петлю. Нить обрезать, хвостик спрятать. 

 

Большой. 

 

Присоединить нить. Провязать лицевыми 19 (21) 23 петли клина большого пальца, 

набрать из перепонки с ладонью 4 петли. 

 

В работе 23 (25) 27 петель. 
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В первых трех рядах выполнить по 1 убавке за ряд, сократив петли перепонки до 1 петли. 

Провязать по кругу всего 20 (22) 24 ряда (или по вашим индивидуальным замерам).  

 

Распределить петли на две спицы. Далее сокращать по четыре петли за ряд (провязывая 

две вместе по рисунку с каждого края спицы или не доходя 1 петлю до края, наклон 

убавлений красивее делать от центра спицы к краю), пока не останется по 2-3 петли на 

каждой спице. Оставшиеся петли сшить петля в петлю. Нить обрезать, хвостик спрятать. 

 

Перчатку вывернуть наизнанку, аккуратно подшить все концы нитей. 

 

Обвязать низ манжета крючком: *2 столбика без накида в каждую петлю наборного 

ряда, пико из 3 петель, столбик без накида в следующую петлю наборного ряда*, 

повторять действия в ** до конца ряда. Нить обрезать, иглой соединить обвязку по 

рисунку петель, спрятать конец нити. 

 

Вторую перчатку вязать зеркально, т.е. схему читать в обратном направлении слева 

направо. 

 

Провести ВТО. Блокировать. 
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Легенда схем. 

 

 

Шишечка. 

Выполняется крючком. Ввести крючок на ряд ниже соответствующей петли на схеме, 

рабочей нитью вытянуть петлю около 3-5мм, *сделать накид, вытянуть из той же петли 

нить на ту же высоту*. Повторить действия в ** еще два-три раза. Петлю с левой спицы 

переснять на крючок. Подцепить рабочую нить и протянуть через все петли на крючке, 

провязать воздушную петлю, подтянуть, получившуюся петлю переснять на правую 

спицу и продолжить вязание далее по схеме. В следующем ряду поднять протяжку перед 

шишечкой и провязать ее вместе с петлей над шишечкой.  
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Схема для размера 17-18 
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Схема для размера 19 
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Схема для размера 20 
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Приятного вязания! Легких петелек! 

 

Ваша VikTORY. 

 

#WinterBerry_gloves  

 

Instagram   @tory.sunny 

E-mail   viktory.sunny@gmail.com 

torysunny.ru 

mailto:viktory.sunny@gmail.com

